

亲情 伴我成长

亲情是成长道路上的一棵参天大树,为我们遮挡夏日的阳光;亲情是阴雨天中的一把伞,为我们遮风挡雨;亲情是沙漠中一壶清澈的泉水,为我们提供生命的能源……我们在亲人的关爱中,从一棵小树苗,慢慢成长为茁壮的大树。

爱的眼神

鄞州区钟公庙中心小学604班

王玕希(证号2331596) 指导老师 叶亚琴

父亲的眼神,是深邃神秘的,像两颗耀眼的晨星;外婆的眼神,是慈祥和蔼的,眼神里流露出无限的关爱;老师的眼神是严厉的,同时也是充满期待的;唯独只有母亲的眼神,是温柔暖和的,即使在冬天,也能感到阵阵暖意。

放学,当我带着失望与无奈的步伐朝家中走去。风抖动着我的试卷,仿佛在对我无情地嘲笑。原本娇艳鲜嫩的花儿被太阳晒得蔫头耷脑。回到家中,妈妈看到了试卷,安慰我说:“没事,下次争取考好一点。”看着她那鼓励的眼神,我重拾了信心。

生病,当我发烧卧床时,妈妈总是紧张地坐在我身旁,夜已经深了,月光悄无声息地照在了妈妈的脸上,她的眼神是担忧不安的。妈妈无怨无悔地照顾我,细心地养育着我,让我无忧无虑地健康成长。

深夜,妈妈拖着疲惫的身子给我讲题,监督着我完成。每当我听不懂时,她的眼神是耐心的,一遍又一遍不厌其烦地教我,直到我完全掌握为止。她的爱像一盏明灯,照亮我前进的方向。

春去秋来,花开花落,从妈妈的眼里,我看见了漾满心房的的爱,那爱像春雨,细腻而又温柔。

包裹

慈溪实验中学708班

沙子涵(证号2330271) 指导老师 胡罗杰

我的姥姥住在辽宁,以往每年的寒暑假,我和父母都会去看望她。但是因为疫情,我和姥姥已有4年没见。那一次的视频通话,我偶然得知姥姥给我寄来了一份包裹。抱着无限的期待,包裹来到了我的手中。捧着沉甸甸的包裹,我满心欢喜,怦怦直跳的心早已按捺不住了。

我拿着小刀,小心翼翼地划破胶带,掀开纸板,取出气泡纸,映入眼帘的是一条可爱的小裙子和一双贴满金钻的红色小皮鞋。再来看看大小,竟是我三四年前的尺码。就在这时,手机响了,是姥姥打来的电话。

“莎莎,包裹你收到没有?喜欢吗?”面对这番话,我不知该如何回答,为了不让姥姥伤心,我只能回答:“收到了,很好看,我非常喜欢。”“记得上次你来玩,一见到这样的裙子就走不动道儿了,哭着喊着要买,姥姥现在偷偷给你买来了。”

听着姥姥的话,我的眼角不禁湿润了,滚烫的泪花在眼角悄悄绽开,嘴边想要说几句好听的话,可心里闷得厉害,怎样都说不出来了。最后,只从牙缝中挤出一句:“姥姥,我明年一定去看你!”

姥姥的记性一直都不好,但是三年前,我喜欢的一条裙子却被她牢牢地记在了心里。我后悔没有多多珍惜与姥姥在一起的时间。现在的我只能期盼时间过得慢些,让我陪姥姥的时间再多些!



两岸青山相对迎
慈溪市慈吉实验学校502班
罗婧溪(证号2330483) 指导老师 张欢欢

我的大表姐

鄞州区董山小学508班

梁嘉一(证号2331690) 指导老师 马瀛莹

乌黑的长发,浓眉大眼,高高的个子,她就是我的表姐。

表姐住北方,我住南方,所以我们只能假期时一起玩。只要我们一见面,总会有说不完的话,就像两只小青娃,呱呱呱叫不停。一次,我们一起去旅行,住酒店,妈妈把表姐和我安排在同一个房间,表姐瞬间眉开眼笑,高兴地跳了起来。那天晚上9点半关了灯,我俩就开始聊起来。

我们先聊了自己的理想。我想当医生,她想当老师,我们下决心好好学习!后来,我们又聊到了手帐,咕卡等。从月亮高高挂在天上,外面静悄悄,一直到太阳升起,路上挤满车和行人,我们俩还在聊。能找到一个人,并将心里话全部告诉她,这真是太好了。这种感觉就像一条大河冲破堤坝,一泻千里……

大表姐也酷爱读书。有一回,我们一起去图书馆,午饭时间到了,表姐说她马上来,叫我们先去食堂。直到我们吃完回来,她还在原地如饥似渴地看着书。晚上五点多,该回家了,她仍然在那里聚精会神地看着书。直到图书馆闭馆了,她才恋恋不舍地放下了书。

一想起这个寒假又可以去找大表姐玩,我就心潮澎湃!

家有吃货一“只”

鄞州区东湖小学501班

林煜(证号2331487) 指导老师 钟媛君

过年了!我的吃货本性藏不住了,开始在家疯狂“捕食”……

“妈妈,就再给我吃一颗太妃糖嘛?”“不行!”“那就半颗吧?”“也不行!”“那我就亲自下手啦!”这是来自我和妈妈的对话。正说着,我以迅雷不及掩耳之势跑到糖罐旁,开始疯狂突击。我打开罐头,两眼放光,一连往嘴里塞了好几颗,直到吃了四五颗才肯罢休。

年夜饭桌上,我一看到这么多美食佳肴,不由得垂涎欲滴,不到15分钟,所有饭菜几乎被我一扫而空,只留下大概半碗米饭在电饭煲里。大家不要笑我,因为我在长身体,谁不爱吃呢?

虽然在家我是放开肚皮尽情地吃,可在学校里我就会吃得非常优雅。我总是趁大家不注意的时候,把脸“埋”到大饭盆里吃那么一小会儿,所以每天还没放学,我的小肚子就饿得咕咕叫了。

过年啦!你们家里是不是也有和我同款的吃货呢?祝大家年年有余,幸福安康!

窗外即景

◆我的书房有一扇落地窗,窗外有一个大阳台,上面装着一个电动晾衣架。

有一天,我正坐在书房看书,突然窗外响起一阵“窸窣窣”的声音,我起身走到窗前,发现两只鸽子正衔着树枝在晾衣架上搭窝。其中一只鸽子将树枝轻轻地放在晾衣架上,另外一只鸽子又将树枝交叉摆在上面。我就这样静静地看着它们,不久,它们把衔来的树枝都搭完了,拍拍翅膀飞走了。我本以为它们不会再来了,但没想到过了一会儿,它们又衔着几根树枝飞了回来,原来它们又去找新的树枝了。

不一会儿,窝搭完了,它们绕着新家转了两圈,似乎对它们的“作品”感到很满意,然后就飞走了。我和妈妈都不舍得把它们的新家搬掉,希望它们有一天会飞回来,可是自那天起,我就再也没有看到这两位“不速之客”。有时我会倚在落地窗前,看着窗外,多么希望能再次听到“窸窣窣”的声音!

镇明中心小学云石校区301班
张晨钰(证号2330741) 指导老师 毛亚红

◆我喜欢趴在窗前,看洁白的云朵,慢悠悠地飘动;看碧蓝的天空,明净而高远;看远处的高山,高耸入云,直插云霄。但对于这些来说,我更爱看窗外那一年四季千变万化的银杏树。

春天,伴随着春姑娘的到来,银杏树那光秃秃的树枝上生出了小嫩芽,它们对这个世界充满了好奇,于是跟着春风一天天长大,慢慢变成了一把把精致的袖珍小扇。

夏日炎炎,骄阳似火。此时,银杏树已长得枝繁叶茂。它的树干十分挺拔,树枝上长满了扇形叶片,像一把撑开的绿绒大伞。茂密的枝叶遮天蔽日,挡住了火辣辣的阳光,为我驱赶了热浪。

在深秋时刻,最美的风景莫过于银杏黄叶。整片树林犹如一片金色的海洋,在阳光的照射下放射着耀眼的光芒,构成了一幅优美的画卷。一阵风吹过,银杏叶如蝴蝶般轻盈飘下,“沙沙沙”的响声仿佛是彼此间在相互倾吐着小秘密。

冬天,空中飘起了鹅毛大雪,大地一片白茫茫。银杏树依然挺立着笔直的身姿,矗立在窗外。白雪落满枝头,给它换上了一套银装素裹的新衣,而它依旧像个威武的士兵,守护着我。

窗外的银杏树陪伴我走过一年四季,它是我窗外一道独特的风景!

鄞州区宋诏桥小学504班
周梓萌(证号2331799) 指导老师 张静微

◆在我家的窗外,有一个湖泊。在我童年的认知里,每年四季,湖都是我们小孩子最快乐的好去处。

春天,樱花桃花香满路,粉色的花瓣儿打着旋儿滑入水面,像是给镜子缀上了宝石。我们也不时时要捡起一朵来,插在头发或领口上,打扮得花枝招展,夏天,荷花开得正旺,挨挨挤挤的。湖边种满了李树,我们一边摘李子吃,一边用手捞蝌蚪,摸螺蛳,或是钓鱼虾。秋天,枫叶银杏红红黄黄地铺上一大层蓬松松的厚毯,大小的人儿,三五成群,四五一堆,捡了好几把树叶,做成了童年最美的画卷;冬天,孩童们忙着堆雪人儿,打雪仗,没过一会儿,雪便被我们“洗劫”一空。

日子久了,我和小湖儿有了一种秘密的情谊。生活遭遇挫折时,我总是会打开窗,望着湖儿唱歌,这里成了我放松舒心的归宿;遇事获取成功,我也跟湖儿分享收获和愉快,看着它时,我总能得到宽慰,感受到湖给了我一股积极向上的生命力。

每个人都会有心灵的归宿,都会有倾诉的对象,像湖与我一样。

鄞州区董山小学507班
肖雨昕(证号2331685) 指导老师 张海霞